
GESTAO 2007 - 2008

Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura rcalizaü no dia ünte e ,m de novembro de dois
mil e sete, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré -MT, com a pÍeseoça dos vereadores, Sra. Isidora Madalena Siqueira
Daniel, Presidente, Fábio Armde Pcreire - Vice Presidente, João Teodoro Filho -
lo Secretiírio, Railda de Fátima Atves, 2" Seçretári4 Reginaldo Martins Ihl Colle,
T,ezitoMoreira Neres,Cerlos Rodrigues de Otiveira, Silüo Jose Alves Maracaípe
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e Ari Mereiho. Havendo número legal de vereadores deu-se, em nome de Deus,
inicio à sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. Depois de cumprimentar todos

s\,
presentes, a presidente da mesa colocou a ata de o"02412W7, da Sessão ordinária
realizada no dia 05 de novembro &2007 em discussão e, não havendo discussâo foi
votada e aprovada por unanimidade. Foi feito a leitura do protocolo das'
correspondências recebidas por esta casa, foi feito a leitura dos oomunicados do
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ministério da educação, liberação de recursos financeiros destinada a sarantinha da §
execução do programa do fundo nacíonal de desenvolümento da educaçao. Foi feito 

"a leitura da mensagem do projeto de lei n"03Ellü)7, aúorizando a alteração do anexo -3
único da lei n"232 (X de outubro de 2007 . Palawa da presidente que diz; Designo o
Yereadora Railda de Fáüna Alves como relatora especial do Projeto de Lei
n'038/2N7, ,u qual qós o gratde expediente a sessão serui interrompida por
15 minutos pa que seja elaborado o devido Inrecer. GRAI{DE
EXPEDIENTE. Foi lido o requerimento n"O67t2üD7 de aúoria da Sr" Vereadora

Raitda de Fátime Alves, requer do poder executivo para que proüdencie o

transporte psra as pessoas que irão fazer ultra-sonografia e outros exames em Água
Boa . Não havendo discussão foi votada e aprovada por rrnani6l{2ds. Foi lido o
requerimento n'06tÍlü)7 de aúoria da Sr' Vereadora Reilda de Fátime Alves'
requer do poder executivo para quc proüdencie transpoÍte seguÍo aos firncionários
públicos que e§Ito prestando scrviços nas aldclas indígenas. Não havendo discussão

foi votada e aprovada por unanimidade. Foi lido o requerimento n'0692fl)7 de

autoria da Sr' Vereadora Reilde de Fítima Atves, requer do poder executivo que

encamiúe a esta casa extratos detalhados das conta§ do FUNDEB 40o/o e 600/o

referentes aos mes€s de janeiro a novembro de 2007. Não havendo discussão foi
votada e aprovada por unanimidade. Foi lido o requerimento no070/2007 de autoria '

da Sf Vereadora Rrilde de Fitime Alveq requer da Exm". Seúora presidente dessa

casa da câmara municipal que seja saçamiÍrhado o expediente a todos os presidentes

dos conselhos do município de Nova NazaÍé. Não havendo discussâo foi votada e

aprovada por unanimidade. Foi lido o requerimento n'071/2fi)7 de autoria da Sr'

Vereadora Reilde de Fátime Alves rpquer do @er executivo que proüdencie a

limpeza
aprovada por unanimidade. Nesse momento foi transferido os tróalhos da mesa
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o üce - presidente Vereador Fábio Amrda Pereira, para que prossegursse os

trabalhos. Foi lido o requerimento n"O72120O7 de aúoria da Sf Vereadora Isidora
Madalena Siqueira Daniel, requer do poder execúivo junto com ação social que

proüdencie um curso de corte e costura. úo havendo discussão foi colocado em

votação e aprovado por rrnenimidade. Nesse momento foi transferido os trabalhos da

mesa para a presidente , para que prosseguisse os trabalhos. Foi lido o requerimento
n"06612007 de autoria da Sr. Vereador Regineldo Martins Del Cole requer da

Exm". Sf. Presidente para que nos termos dos artigos 16ó'§7 do regimento interno e
lei orgânica artigo 26" panágnfo único convocar no pr.vo de l0 dias a contar de sua

aprovação o Sr. Jose Gomes ex-secretario de transporte e aüação para prestaÍ

esclarecimento a respeito do contrato n"06/,Í2007 50 horas de retroescavadeira no

setor Novo Horizonte. Foi colocado em discussão, A St" presidente Isidorr
Madalena Siqueire Daniel concede a palavra para ao Sr. Vereador Reginaldo
MaÉins Del Colle que após cumprimentar a todos sê expressa dizendo: Estamos

salientando aqü esta cotrvocação que acredito eu que § de strmx importância, por
que? Para agente averigua os fatos que vêem ocorrendo na administração
principalmente nesses contatos, nós já aüamos pedido varias vezes poÍ
requerimentog e dentre algumas agente se recebe dizendo que foi erro de digltação,

erro disso, erro daqúlo outro, entiio com essa convocação nós vamos saber qual

serviço real que foi prestado com essÍr retro-escavadeir4 enüio solicito ai dos nobres

pares o apoio incondicional a este requerimento. Foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Foi lido o requerimento to10,3Í20Ú, de aúoria do Sr. Vereador

Reginaldo MaÉins Ihl Colle requer do poder executivo, copias das üagões do

setor terrestre e aeÍeas que foram doadas por e§sa prefeitgr4 nomes das pessoí§ que

recebram essi§ pa§§agem e pra qual finalidade, copias dos relatórios expedidos

pela assistente social pra com o cidadão necessitado, cau§e ga§te gastos para os

cofres públicos deve ser verifiçado em loco. Foi colocado em discussão, A sf
presidente Isidore Medelcm siqueire Deniel concede a palavra para ao Sr.

Vereador Reginaldo Martim I}3l Colh que apos cumprimentar a todos s€ expÍe§sÍl

dizendo: Esse requerimento Ambém tem esse intuito até porque várias pessoas no

município nos procuÍa para saber o que estii acontecendo, qrrende chega lá com o

para solicitar uma pi§§agem

conseguem, em alguns caso até

mesmo com o relatório da assistente social não

nsam creio eu de ma fe e falam: os vereadores nõo \

consegu em aprovar o remorcjamento, eúÃo isso para nós vai denegrindo a nossa

lmagem e da nossa casa, então por isso quero saber o que foi feito çom o oÍçamento,

com o dinheiro das passagens, eu qltero saber para quem foi, eu acho que essa casÍt

J
)
i
I

§
J3

g
§

\

{

G

§

(
tem todo direito de saber para quem foi, para quem a assistente social liberou essas

pa§sagens, e se não tem os relatórios da assistente social ta ilegal, por isso gostaria de

verificar e verificar com ngor, porqu€ com pcssoas carentes nós infelizrnente não

podemos brincar. Foi colocado em votação aprovado por unanimidade. Foi lido o §e

requerimento I"O74Í2AO7 de aúoria do Sr. Vercador Regineld o Martins Del C
S"S\t,r .d[S SoJ
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requer do poder execüivo copias das notas fiscais de prestação de serviços feito pela
prefeitur4 causaÍ gastos para os cofres prúblicos @e ser verificado em loco. Foi
çolocado em discussão, A S/ presidente Isidora Madelena Siqueira llaniel concede
a palavra paÍa ao Sr. Vereador Reginddo Mertins Det Colte que apos çumprimentar
a todos se expressa rlizeads; Essas notas de prestação de serviços são aquelas pessoÍts
que prestam serviço para prefeitura a prefeitura retira a nota fiscal para poder paga- .i..
los, ou como aqui na câmar4 a câmara solicita um serviço de uma pessoa fisica e vai I
naprefeitura e àzanotae cobra-s€ o ISS evem aqui tracasae a sr,presidente paga J'por aquele serviço prestado, o que acontec€ é que nós olhemos no balancete nós j
vemos que têm pessoas que nunca trabalhram na prefeitura ou pÍestaram serviço :]
para prefeitur4 e algumas quando prestaram não foi aquele serviço que está na nota, ,l
isso e ilegal, enülo tem pessoas que agente foi atnás e nunca trabalhaÍam, o senhor 

=.--iprefeito em exercício paga-se para o cidadão dando para ele uma sexta básiça ou algo§
parecido ou pagando uma conta sendo que o rnesmo nilo prcstou serviço ou \
prefeitur4 por isso a solicitação para que agente verifique, corra aürls, para agente $
saber onde está a gerencia o erro de gestiio em estar fazedo essas notas fiscais que 3
ao meu ver são ilegais, se a pessoa úo prestou serviço Dão tem nada que fazer ou §
trabalhou ou não execúou o serviço. Foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Foi lido o rcqurimento n'075/ü)7 de aúoria do Sr. Vereador
Reginaldo Martins Del Colle, requer do poder executivo copias da prestação de
contas mês a mês como que foi gasto com o PAIFCLAS nesse município inclusive
notas fiscais de compras, cÍtso calse gasto para os cofres público pode ser verificado
em loco. Foi colocado em discussão, A Sf presidente Isidon Medalene Siqueira
Daniel concede a palawa para ao Sr. Vereador Reginaldo Mertins Del Colle que
após cumprimenta a todos se expessa dizendo: Esse outro requerimento paÍe
diretamente da população cileúe que usa o PAIF inclusive nós temos o projeto que
salvo me engano é RS6.000,00 (Seis nil reais) qrrc vem, ess€ projeto é para geração
de renda onde nós temos de dfi mateÍial, nós temos de ensinar Íts pessoas, nós temos s
que da curso, so que infelizmente de alguns tempo para aí alguns meses p.ra cá vem "ü
faltando material para essÍrs pessoas, não sei se é o acumulo de pessoas, se aumentou ,\
para uma quantidade maior ou se é o nosso repisse do dinheiro que vem do governo \ t
federal que está encurtando, mas acredito que nib porque nos balancetes a verba
continua a mesma, enüio alguma coisa está acontecendo por estar faltando material,
entilo essa é rrma reivindicação nossa porque agsnte tem a curiosidade e tem pessoas

que falam o seguinte: comprou isso/ so que nâo é do PAIF é pra ouEo setor, ou esse

material não se @e comprar com o dinheiro do PAIF, isso se chama desüo de

verb4 enüio a prefeitura oompÍzt um ouü'o material sendo que o diúeiro que veio e
pÍna uma oufa dotação para um outro material, então querremos verifica para ver s€

\
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possível.

fn &t"
uanimidade. Nesse momento
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Foi colocado em votação e aprovado por
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sessão foi interrompida por 15 minutos para que os relatores especlars montassem o

Parecer sobre os referidos Projetos. ORDEM IX) DIA: Fo Informado o resultadoI

do parecer do relator especial sobre o Projeto de fti n'03E2fi)7. Sou de parecer

contrario porque o municipio encontr&se com grandes dificuldades financeiras e

agora estamos entrando em um período chuvoso e com certeza e os fabalhos da

úretaria de obras logo estarilo parando, e vale ressaltar ainda que vários servidores

concursados poderiam ser remanejado para ocrpaÍ tal cargo. Foi colocado em

votação 
" 

upró,,."do por 07 (Sete) votos a Êvor e 02 @ois) votos conta. Foi colocado

"- áir"*úo o projeto de lei n"0382007, A Sf presidente Isidora Madalena

Siqueira Ilenid concede a palawa para ao Sr. Vereador Reginaldo Martins Del

Cotte que após cumprimentar a todos se expressa dizendo: Nossa prefeitura ate

aproneiiando a oportunidade que o senhor prefeito estí aqü ela ta entrando em um

"à*o 
qu" infelizlnente como diz o nosso nobre colega salgadiúo sempre fal4 nós

estamos entrando em um buraco, na verdade nósjá estamos com a perna denüo do

buraco, falta só mais um empurrãoziúo pra nós acabr de entra lá dentro, porque

veja bem, a nossa folha de pagamento nós já estamo§ cusados de fazsr

reáanejamento Wafa?ÊÍ pagâmento, contratados nós par'a contratilmos o outro aqü

nós afe-rimos direitos e férias, sendo que o legislação e o tribunal de conta manda

paga, mÍts para hzrr algo mais (agente sabe que e politica) se pede para contrata'

,"iao qu" à prefeitura 
"tta "Sour"aa 

af5 mal estamos dando conta de pagat a folha

de pagamenó, nós temos de ficar pegando dinheiro do FUNDF para poder paga a

foha áe pagameoto, para poder interar, depois quando chega as folhas de pagamento

de outras coisa nós temoi de tiraÍ dali e colocar de volta, então isso aqui mostra o

erro de gesülo que está aconteceodo em nosso município. Foi colocado em votação e

"p-àaã 
por oà lseisl voro§ a favor e 03 (Três) votos contra. PALAYRA LIYRE:

e Sf preiidente isidora Mrdelenr Siqueire Deniel concede a palavra para o Sf.

Vereaáora Railda de Fátime Alves que após c,mprimentaÍ a todos se expressa

oJ
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dizendo: Gostaria de faz*r uso dessa tribuna hoje somente Para aproveltar a pÍes€nça

do senhor prefeito para eu pedir a ele que quando algumas pessoÍts procuram ele para

se socolTer com algumas coisas que Pedem Para ele, para que ele quando não Puder

estar resolvendo o problema dessa pessoa ele não

que não estará fazendo Porque a vereadora Railda não
está jusificando Para essa Pessoa

deixa, porque até hoje eu tento
\
(\

fazpr o que e Possível na adminisfiação, não tenho procurado atrapalhar a

administração de V. Ef. Mas tenho sido procurado por várias p€ssoas que tem

recorrido a V. E*. E V. Ef. Tem dito que não tem ajudado a essas p€ssoÍts porque

tem certos vereadores que úo concordam, e nesses vereadores V. Ef. Menciona (
meu nome, entilo até passei para algumas pessoari que foram me Procurar hoje

inclusive em minha casa e se alguém Ilrals me procurar dessa forma estarei indo até o

gabinete de V. Ef. Para estar escluecendo que tais coisas são mentirosas, e gostan a

de solic itar de todos os vereadores aqul presentes que ajudasse a divulgar o honirio

local do coocurso dessa casa' que será no colégio municiPal domn
J".à.^^

go a partir
Àt.g E*J
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08:00 horas da manhã, todos os vereadores gostaria que ajudasse a divulgar e todos as

pessoÍls que aqui estiio presentes. A Sf presidente Isidon Medalena Siqueira
Daniel concede a palawa para o Sr. Vereador Fábio Armda Pereira que após

cumprimentar a todos se expressÍr dizendo: Queria aqui falar a respeito de algumas
pessoÍrs que reclamaram referente a questilo dos ônibus para recadastramento dos

úhrlos, pois foi passado na radio que o horário do que iriam buscar paÍa o
recadastramento desse tíhrlos e alguns asseirtamentos igual o pontal úo foi mandado
o veiculo, foi marcado o honí,rio e teve gente que ficou no ponto esperando várias i
horas e não foi mandado o veiculo para buscar o pessoal para fazer o {
recadastramento, e esse Íecadastramento é importante e peço o prefeito que readequar §
o horário e quando marcaÍ que controle os veiculos a ta buscando essa população. §
Quero também salientar referente a noss:r üagem em Cuiahí onde foi eu o prefeito e ' -'
o secretario da prefeitura Sr. Leandro Juen onde teve bastante sucesso em nossa

viagem e agente vê que tem bastante coisa que só indo lá mesmo, e só resolve
estando presente em Cuiabá, onde o prefeito garantiu ai 20.000 litros de óleo diesel, e
também já ficou aí a Fomessa do secretario de transportes do estado e proüdenciar a

partir do dia lo esta frzendo uma licitação para disponibillsa rma patrulha paÍa estar

recuperando aom eÍrcascalhamento e patrolamento da MT32ó, ta um causo ne, quem

anda nessa BR acha que estamos em oúro planeta, essa BR não em como, ate o nome

do vale dos esquecidos causa bem ne, enüio o secretario fez essa promessa que a
partir do dia 1o estria colocando o maqünário na MT, e Deus queira que seja

realizado essa promessa do Secretrírio, tembém conseguimos la junto com a empresa

de elaboração de projetos, prefeito firmou também plane'úimetrico da avenida

urbana que já fiz vrfios requerimentos e indicação @indo que seja realizado esse

plano-altimétrico p,rojao da avenida paÍa que nós possamos mudar a cara de Nova
Nazaré, porque aquela avenida ta precisando me§mo, o orçamento da união já foi
votado, o do estado vai ser votado dé o dia 20, entilo os nobres colegas podem estar

ai fazendo proposição ao orçamento do estado junto com seus depgtados ao nosso

município, também cada§tramo§ a preÊitura na CEDER é rrma luta do prefeito
juntamente conosco Sr. Secretario principalmente no crédito fundirário, onde a
maioria dos projetos igual Cocaliúo foi feito 280 famílias, e essa recadação deu mais

de R$600.000,ü) (Seiscentos mil reais) fora o ITBI, e essa arrecadação foi toda para

o estado para INPAER, então agente vê se tivesse ficado no município de cocaliúo
esse n$600.000,00 (seiscentos mil reais) mais R$200.000,00 @uzentos mil reais) de

ITBI daria R$800.000,00 (Oitocentos mil reais) de caixa pra prefeitura de

cocaliúo, ou que ela retribuiria aos próprio dando subsídios ao projeto, porque na

verdade dói o que tinha tido ao senhor secretario Neldo, é müto bom, os agiota

querem ganhar dhheiro, fazendeiro querem ganhar üúeiro, as empresas de

assistênciá técnicas ficam loucas tem varias no estado pra elaborar os projetos, e

quando realiza os projetos aí todo mundo ó! Responsabilidade zero! Aí todo

na prefeitura, prefeitura que

fu*E* uol44gyl8qu§§9 eo\,1 ! llovo DE NovA NÂZARÉ 5
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fazer ponte, prefeitura levar lá o ônibus para purmr o pessoal para escola" saúde, enüio

90% dos gastos ficam na prefeitur4 olha lá que até sexta brísicas conforme se o
projeto for mal elaborado, entlio agente falou para o secretário que esses descontos

teriam de ficar na prefeitura para que a prefeitura pudesse dar uma contra partida

melhor e conseqüentemente o projeto ter rrm êxito, e não ser como no Brasil uma .\

sucataiada de projetos inacabados, a proposta foi fazer um projeto modelo para que ll

daqui 1,2,3,4 anos os secretários e os representantes do estado venham tirar uma :
fotiúa fazer um quadro um pôster divulgar politicamente, um pro.jeto que deu certo (
em apoio prefeitura municipal, secretariaão é$ado e mais parceiros que conseguiram i
daí para frente, quero falar aqü também sobre a empÍesa de assistência técnica I
plantar Íssessoria e planejamento otrde se realizou atraves do convenio que nesses i
últimos sete meses virou um causo no vale do AragUaia pegando em tornô de Nova ..j-
Xavantina até Querência, mexer com o INCRA não é f,icil, é dificil já colocaram até §
apelido é INCRAVADO, esse convenio é feito repassado semestralmente üas (\
ütórias tanto da corregedoria da união como do próprio Superintendente do INCRA, -ã'
e no entanto o INCRA a CEDER faz reunião e alega que nib tem orçamento, coloca §
ate na ata do estado falta de prioridade, isso é grave e vê outros compromisso da - ê
superintendência c,om os aaoot"doa, isso é descompromisso, e cau§a um verdadeiro §
causo no ussetrtamsnto, a onde? Não se faz a vistoria 11ão faz o repass€ para empresa,

a empresa paralisa os trabalhos e a população é que fica a maior prejudicada,

resumindo os tecnicos do plantr eúão eÍn reunião a três dias juntamente com seu

chefe, pressões e nmeaçils judiciais, creio eu que de hoje pfl.a amanhã está sendo

acertada de descompatibisar os patrimônio da empresa e ta sendo doada aos tecnicos,

as motos, os carros, e alggns companheiros msu§ ião entra judicialmente, mesmo

conseguindo esses pffiimônios vai entra judicialmente para tentm esta ai conseguindo

mais alguns recursos, e quero falar aqui de Nova Nazaré não vou enüa na justiça são

07 mesãs de salários atrasdos, porque tem um trabalho levantado encima do projeto

0',,'**

de recuperação e PRONAF A e já
já está habalhando junto com o Banco do Brasil para que consiga fazer esses

contratos o mais nípido possível pois nós temos em torno de 40 recuporação 600.000

com ordem de Pagamento no hnco , €ntiÍo ele liberou a emprÊsa o nome da empresa,

eu também não vou Pedir rescisão poÍ eoquanto até lib€raÍ esses financiamentos, e

peço aos nobres colegas que tem contato com a população que tem financiamento que

foi elaborado pela empresa de assistência téc,nica e passa a comunicÍrção adiante, que

eles regularize o CPF quem não recadastrou e regularize suas contas Juntâmente Com

o Banco do Brasil , pois agente vai tentar arfaznr um mutirão em Agua Boa Para tenta

junto ao Banco do Brasil a realização desses contratos no máximo a semânâ que vem

todo mundo essa que é nossa vontade, agora Água Boa, Nova Xavantina

que interessa e ú correr atrás Para frzer suas penalidades Para

tenta pega seus PRONAF, referente aos PRONAIS que tem as DAPES dos lnrclals e

i liberado e ta no €scritório vai ser passado aumnovo convenio PAC e
§r.iÀ^n^.d1" S.ê Ct rür-
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dois técnicos que prestam serviços tambem da plantar nesse programa que não vai ser

cancelados, vou tentar pÍssar as DAPES para eles, para eles estarem realizando os

PRONAFs ainda esse mês, já fiz acordado já ficou tudo combinado tambem para não
deixar o pessoal para o ano que vem ser penalizado, já falei demais, enülo deixo o Y
recado para todos os PRONAFs de recuperação À que regularize seu CPF e ,:

regularize sua conta junto ao Banco do Brasil e que s,e Deus quiser vamos conseguir i,

pagar esse pessoal. Quero dirigir a palavra ao prefeito agente anda muito e comunica i
pouco, referente ao orçamento que está fechado, agsnte vê outros municípios outas i
prefeituras, que não ta comprando mais que está trancando, por que? Porque nós ,

temos 30 dias de orçaüento so enülo estí bem apertadinho, está praticamente folha i
de pagamento 15% sãúde 25Vo educaçáo e o resto que sobra creio eu que se der para §
pagar as díüdas olha l4 entiio senhor prefeito, controla, ssgura o material d. Ê
consumo, principalmente na prestação de serviço e outros e que controla para não ter /,
ouras dificuldades quando fechar seu orçamento no final do ano. A Sr" presidente -§
Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palavra pÍlra ao Sr. Vereador i
Reginaldo Mertins neÍ Coll" que apos cumprimeniar a todôs se expressa dizendo: \S
Em primeiro lugar gostaria de requerer a V. Ef. que requere a comissão parlamentar \.
de inquéritos a respostâ do meu requerimento feito a ultima sessão passada para que j
agcnte posso eslí analisando mesmo parece que o tempo estií vencido, e gostaria ==gi
tambem de apresentu a essa citsa aqui e tambemjá passar ao nobre Sr. Prefeito que

erro de digrtação estou cansado de receber resposta de oficios oom elros de digitação,
nós temos mríquinas e eu Í15 coúeço muito bem, essa maquinas dificilmente mandam

erros de digitação que é o caso poÍ exemplo da RANSONE RANSONE, nós todos

seúor prefeito e nobres colegas somos sabedores que aquela mríquina aquela patrorl
foram usadas para fazrr a terraplrnagem do asfalto bem assim dizendo, na verdade

não fez asfalto está terminando de novo, mas gostaria de lembra o Sr. Prefeito que

segunda-feira passada ultima eu e a se,lrhora Railda estivemos analisando esse

processo desse contrato de R$123.000,00 (Ce,nto e vinte e três mil reais), e tamMm

estivemos conversando com o Sr. Ieandro que é secretário de administração, bem na

hora me chega um senhor do meu lado cobrando da prefeitgra que se fizesse uma

nota de prestação de serviço para prefeitura umÍ§ peças para o ceminhão esse

guinchador de pinche seúor prefeito, até chamei a atenção do Leandro, faz o favor

aqui Leandro, educadamente como agente é, e ele me respondeu que era uma

parceria, mas a parceria que existe com a empresa que está para fazet o asfalto e

diferenciada, ela está ali para fazer o asfalto, fazer o sewiço como eu já mostrei para

ele no contrato da empresa, que a empresa tem de ceder todo o maquiniirio, p€ssoÍ§

qualificadas, para estar fazendo a terraplanagem e a pavimentação, porem nós temos
j çaminhões um inclusive do senhor Afonso dois do Lúz Henrique que se a
prefeitura não pagou mas ta empeúado, nós temos a RANSONE RANSONE que é

uma paüola de RS80.000,00 (Oitenta mil reais), não temos pessoÍls que trabalharam,
tura fazendo o asfalto, agora eu pergunto a V

u-&R lrt?.
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Efs. e o contrato de licitaçao de R$123.000,00 (Cento e vinte e üês mil reais)?

Porque o dono dela iuflelizmente e todos sâo sabedores disso não moveu uma palha, 3

não ser um cidadão que estava fazendo uma topografia aí, o único serviço, o resto a
prefeitura pagou a parte, enülo fica dificil seúor prefeito até de pagar a§ conta§,

porque faz dessejeito, agente paga um serviço faz duplicidade de serviço, então fica
dificil de pagar as contas, fica dificil para nós vereadores ficar escutando do povo,

ficar escutando do comerciante que a prefeitura não paga, e é mais dificil ainda Sr.

prefeito como na segunda feira agente ouvir um funcionário da prefeitura falar que

não iria pagar poÍque os vereadores não votaram remanejamglo, não votaram

remanejamento nessÍr casa, eu quase charnei o seúor para dizer, semana passada nós

votamos quase R$500.000,00 (Quinhentos mil reais), e se o seúor qüser levo V.

Seúoria lá na câmara e vamos ver na secÍetaria não tem um projeto de

remanejamento como hoje não teve, é igual aquela historia aqui da serulna passada

que nós tivemos de hznr rrm requerimento em conjunto solicitando a questão do

ginásio, chegaram lá nobres colegas... poÍque que vocês não aceitam? Eu falei tem

quase 40 dias que não falo com o senhor prefeito, foram atrás dos nobres colegas que

é o seúor Znzito e senhora Raild4 será çe é porque é oposição? Mas tem pernas

curtas a danada da inverdade, para não hlar mentiras para não ficar muito

extravagante, tem perna curta úo adianta a V. Ef. tentar tampaÍa o sol com a

peneirq porque o povo descobre e nós estamos aqü para fiscalizar, as coisas egadas

que v. Ef. vem fazendo ta refletindo no municipio, ta refletindo no servidor, ta

rãfletindo no comercio, V. Ef. já quebrou um comerciante, e vai quebra mais, tem

empÍesas aqui dento que não vende mais para prefeitur4 estou cmsado de ir em

Água Boa como falei na sessão passada estou çansado de ir em Agua Boa e ser

ciamado a atenção, isso tudo seúor prefeito chama erro de gesüIo, mas como venho

sempre falando para V. Ef. nós temos de mudar a gestilo nós temos de- mudar o jeito

de trabalhr, mas V. Ef. puece que tem una caÍapaça nas costas, infeliutente não

atende, infelizmente não procura abertura outra üsão paa nós não estarmos hoje do

jeito que estamos, nós temos r,ma folha de pagamento ultrapassando 517o, isso gera o

iue? besconforto com o povo, isso gera o comerciante quebr4 o comerciante de

Nova Nazaré quebra, o comerciante de Água Boa não quebra porque o moümento

dele é maior, aqur quebra, quebra por que? Porque vende para prefeitur4 não tem

coragem de bater no peito 
" 

àio.r não vou vender mais, não vou vender, V. Ef. está

"o--rrn", 
6eni65 feias de âmeaçaÍ Í§ pessoas principalmente o servidor público' V'

Ef . como político, como pessoa, os nobres colegas acredito eu que já chegaram nos

ouüdos de v. Efs., v. Ef. não pode teatar mandar uma pessoa embora porque não

q""i àer o que o senhor manda, não quer encobri certos ato§ de V' Ef', V' Ef' não

pode fazer isso e nem querer mandar embora, ou pelo menos tentar ÍuTumar um jeito

ia.a -ana"r embor4 útq* quando ageote aponta um dedo para o cidadilo agente

iem nês voltados para nOs, não adianta agente querer da uma de moralista sendo que

não adianta eu cobrar do cidadão se eu mesmo Prahco o €rrP,
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isso nobres colegas amanhã eu estou entrando tambe@
com o conselho tutelar, já estou com rls baôas de molho com aquele tanque, já

solicitei varias vezes aqülo ali é um perigo condicional, se €u chÍrmaÍ a MP aqui a

prefeitura é multada ó tem um tanque assim e assim vem aqui e multa, é um prejuízo

para o município, e Deus o liwe se chegar a e§tourar uma hora é um prejuízo ainda

maior, porque aí não tem preço, enüio amanhã nobres colegas estou encamiúando ao

"o^.lho 
tutelar para fazer uma repÍesêntação contra a prefeitura para tirar o tanque,

porque é um crime contra o adolescente, é um crime conÚa a pessoa porque aquele

ianque estri ali, até porque são sabedores poÍque a legislação não permite, e nós

vereadoÍes, prefeito, prefeitura a premisse tem de ser a lei, tem de ser o direito, nós

estamos geralmente ferindo essa§ leis e aqú como estamos ferindo, para começaÍ

com o ljo das pessoas contratadas porque a nossa lei garante isso, sempre pagou,

nunca foi questionado, e não vai s€r agora que vai ser, através disso aqui V. Ef'
ameaça p"t*as dizendo que não vai ser çontratadas no ano que vem, isso é uma

imoáidade, porque o cidadão tem de resguardar o direito que é garantido na

constituição f;deral, se oós estamos aqü para garantir essa lei, cntão nós temos de

observa-ías e temoi de cumpri-las. A Sf presidente Isidora Madalena Siqueira

Daniel se expressa da segúte forma: O que eu quero falar aos vereadores e

vereadora 
" 

p,ibli"o pr"r"otã é sobre aquele requerimento que a vereadora Railda fez

puo o s-* do Brasil para que tivesse um atendimento especial para os munícipes

àe No.rna Nazaré, eu estive com ele e ele disse que não pode fazer este atendimento

especiat, porque é uma lei e a agencia tem de cumpnÍ, mas deixoy-d9i5 çaminhos a

,s; ,;grrd"s, o primeiro é... tmto o executivo quanto o legislativo fazer uma

;rwisão; "tt 
t táiooao o diúeiro e tazsr para fazer o pagamento aqü em

'diú"lro, e outo que é a proc,ração, que o fimcioniirio dê a procuração para que o

terçeiro ietiro o diúeiro, à^" eu acho que essa segunda opção é um taoto que"' então

até aproveito a pÍesença do prefeito aqur para-conüdr para que s€ntemos amanhã e

u"*á, 
"rtoau,'a 

maneira com que-esses fimcionários recebam aqui em nosso

município, até porque vai se dar um ponta É até em nosso comerciantes aqui' porque

os funcionários de um -odo geral vao receber em Água Boa e no geral o dinheiro

fica no município e nós fica;os sem nada, isso que teúo a l§Y-1-"gos todos

f*t* o"t"ff.i para desenvolver nosso municipio' ENCERRAIVI-ENTO: Nesse

'.o-*to a Sf presidente antes de encerrar a sessão agradeceu a presença de todos e

convocou outr4 ordin:ári;; o dia 03 de dezembro de 2007, à hora regimental.

ó"." pÀ 
"oort 

r, eu, João'Teodoro Filho, primeiro secretário, lavrei a pÍesente ata"

il;,d acordo com o Reglmento lnterno' será considerada aprovada e assinada pelos
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Filho - lo secretário

i;\^^.^. J]" S. S^^)
Isidora Madalena Siqueira Daniel - presidente

ábio Amrda Pereira - vice-presidente

Railda Alves - 2u

létt t
Silüo J Maracaípe

Neres

Del Colle

Carlos Rodrigues de Oliveira
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